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ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΑΓΚΟΣΜΙΑ ΗΜΕΡΑ ΤΟΥ ΜΕΤΑΝΑΣΤΗ 2010 

 

Την 18η ∆εκεμβρίου 1990 υπογράφεται από τον ΟΗΕ η «∆ιεθνής Συνθήκη για την 
Προστασία των ∆ικαιωμάτων των Εργαζόμενων Μεταναστών και των Μελών των 
Οικογενειών τους». ∆έκα χρόνια μετά η ημερομηνία αυτή καθιερώνεται ως η 
«Παγκόσμια Ημέρα του Μετανάστη». Η Ημέρα αυτή δίνει την ευκαιρία να αναδειχτούν 
τα προβλήματα που προκύπτουν από την μετανάστευση και να αναγνωριστεί  η 
μεγάλη  συμβολή των μεταναστών στον παγκόσμιο πολιτισμό και την 
οικονομία. Στοχεύει επίσης στη δημιουργία θετικού κλίματος μεταξύ γηγενών και 
αλλοδαπών και μεταξύ των κοινοτήτων των μεταναστών.  

Οι εκδηλώσεις εορτασμού της «Παγκόσμιας Ημέρας του Μετανάστη» διοργανώθηκαν 
για το έτος 2010 στην Ξάνθη και τη Θεσσαλονίκη (στις 18 και 19 ∆εκεμβρίου 2010) 
από το Ερευνητικό Πανεπιστημιακό Ινστιτούτο Εφηρμοσμένης Επικοινωνίας του 
Τμήματος Επικοινωνίας & ΜΜΕ του Πανεπιστημίου Αθηνών και την Αστική Μη 
Κερδοσκοπική Εταιρεία Μ.Ε.Σ.Ο., για λογαριασμό του Ευρωπαϊκού Ταμείου Ένταξης 
Υπηκόων Τρίτων Χωρών, Υπουργείο Εσωτερικών και Ηλεκτρονικής ∆ιακυβέρνησης 
(∆ράση 1.3/09).  
 
Τη ∆ευτέρα 9 Μαΐου, στο Μουσείο Ιστορίας του Πανεπιστημίου Αθηνών (στην 
οδό Θόλου 5, στην Πλάκα) θα πραγματοποιηθεί εκδήλωση παρουσίασης των 
αποτελεσμάτων της δράσης αυτής. Κατά τη διάρκεια της εκδήλωσης θα προβληθεί το 
15λεπτό DVD που καταγράφει τις δραστηριότητες που διοργανώθηκαν για την 
«Παγκόσμια Ημέρα του Μετανάστη 2010» και θα αναλυθεί ο τρόπος προσέγγισης και 
οι στόχοι της παραγωγής από την ομάδα σχεδιασμού και υλοποίησης της ∆ράσης.  
 
Επίσης, με αφορμή την εκδήλωση για την παρουσίαση των αποτελεσμάτων, θα 
διεξαχθεί συζήτηση με θέμα την προσέγγιση γηγενών και μεταναστών μέσα από τη 
συμμετοχή σε κοινά πολιτισμικά δρώμενα. Στη συζήτηση αυτή θα συμμετάσχει ο 
καθηγητής κρουστών στο Μουσικό Τμήμα του Εθνικού Μετσόβιου Πολυτεχνείου και 
υπεύθυνος καθηγητής των τμημάτων Παραδοσιακών - Σύγχρονων Κρουστών του 



Εθνικού Ωδείου κ. Βασίλης Βασιλάτος και η κ. Μαρία Παπαμίχου, κοινωνική 
παιδαγωγός, εθελόντρια δασκάλα του Κυριακάτικου σχολείου μεταναστών, διδάκτωρ 
παιδαγωγικής του Πανεπιστημίου την Κολωνίας. 
 
Η εκδήλωση θα ξεκινήσει στις 5:00 μ.μ. στο Μουσείο Ιστορίας του 
Πανεπιστημίου Αθηνών (στην οδό Θόλου 5, στην Πλάκα). 
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